

年底好戏,压轴剧王,综艺“硬菜” 大银幕小荧屏各自各精彩

2022年即将踏进最后一个月,在最重要的“年关”收尾之际,一大波影片正在赶来的路上,《阿凡达2:水之道》《航海王:红发歌姬》《保你平安》……12月的电影院似乎要“躁”起来;电视荧屏也呈现“神仙打架”的态势,《风吹半夏》《县委大院》《我们的当打之年》等正能量剧作,也打响了年底收官之战。各类型综艺也纷纷上新,《我在岛屿读书》《我在你的未来吗》风格多样,涵盖户外真人秀、社交、读书、美食等多元看点。

■新快报记者 梁燕芬

电影

科幻片、喜剧片、动漫片、爱情片陆续来

《阿凡达2:水之道》全球票房达20亿美元才不亏本

科幻片《阿凡达2:水之道》日前宣布,内地定档12月16日,与北美同步上映。13年前《阿凡达》上映,带给观众“梦幻般的感受”,在世界范围内取得巨大的票房成功,它也是内地市场首部票房超10亿元的电影。放在今天,卡梅隆创作的潘多拉星球奇观依然能带给人视觉享受,森林中的参天巨树和奇形怪状的植物、夜晚发光的动物、腾飞的巨鸟等影像充满了想象力。此外,《阿凡达》也完成了电影从2D到3D的技术革新,让更多观众戴上了3D眼镜。

时隔13年,作为全球票房冠军

的续作,《阿凡达2:水之道》热度依然非常高。影片仍由上一部的导演詹姆斯·卡梅隆掌舵,萨姆·沃辛顿、佐伊·索尔达娜、西格妮·韦弗回归主演,凯特·温丝莱特、杨紫琼等也加盟。故事情节则承接第一部《阿凡达》,讲述从人类变成潘多拉星球纳美族族长的杰克·萨利,与纳美族公主娜塔莉带领着部族成员在新的家园生儿育女,过着世外桃源般的生活。然而,人类的威胁却又一步一步靠近,杰克再一次肩负起保护纳美人的重任。

据悉,《阿凡达2:水之道》时长3

小时10分钟,上一部则为162分钟,第二部比第一部长了半小时。卡梅隆接受采访时表示,《阿凡达2:水之道》比《阿凡达》更注重人物关系和情感。该片的拍摄制作费用甚高,卡梅隆坦言,《阿凡达2:水之道》是“史上最糟糕的商业案例”,其票房收入必须要达到史上的第三高或者第四高(目前影史票房第三高和第四高的分别是《泰坦尼克号》的22亿美元和《星球大战:原力觉醒》的20亿美元),才能保证至少不会亏本。如果第二部的票房不甚理想,他可能会放弃制作已经构思好的接下来几部。



大鹏李雪琴上演“极限辟谣”

喜剧片《保你平安》日前宣布定档12月31日。影片由大鹏导演,陈祉希担任总制片人,主演阵容包括大鹏、李雪琴、尹正、王迅等,讲述了一个小人物之间萍水相逢却守护到底的真情故事。

绿头发、橙西装,大鹏在片中一改往日的灰头土脸,可谓“光鲜亮丽”。事实上,大鹏饰演的魏平安中年落魄,在本就不顺利的工作中还意外卷入一场辟谣风波:魏平安靠卖墓地为生,本以为能替自己的每一个客户都找到一个好“住处”。不承想一位客户韩露(宋茜饰)“入住”后却卷入谣言风波,甚至面临墓地被“强拆”。魏平安想方设法查明真相,和妹妹魏如意(李雪琴饰)一起踏上啼笑皆非的“极限辟谣”之路,千里追“凶”,一查到底。

《航海王:红发歌姬》

2022势头最强的动画电影

动漫电影《航海王:红发歌姬》将于12月1日在内地上映。《航海王》是尾田荣一郎的漫画作品,被吉尼斯世界纪录认定为“世界上发行量最高的单一作者创作的系列漫画”。草帽一伙的成员极具个性,路飞、佐罗、奈美等人陪伴80后和90后一代的整个青春,让多少少年充满热血与梦想。而影片《航海王:红

发歌姬》是航海王连载25周年纪念作品,由原作漫画家尾田荣一郎亲自担任总制片。影片在日本上映后,已斩获超180亿日元票房,是目前2022年度日本票房冠军、全球动漫票房第一,也是航海王系列电影的最高票房纪录。同时,其主题曲席卷全球歌曲排行榜,堪称今年势头最强的动画电影。

《绝望主夫》

钢铁直男变形记

喜剧电影《绝望主夫》定档于12月31日上映。影片通过“男女身份倒置”的喜剧设定,将男女社会职能完全颠倒,勾勒出不一样的世界中对比明显的众生相。在全新的社会秩序

下,常远、辣目洋子以无厘头又充满反差感的形式进行演绎,飒爽干练的职场女性和精致顾家的全职“主夫”相映成趣,因身份错位衍生的包袱层出不穷。常远和辣目洋子出演主角。

《放牛班的春天》4K修复版

一个关于音乐、救赎与教育的故事

法国电影《放牛班的春天》4K修复版将于12月2日在内地上映,由克里斯托夫·巴拉蒂执导,曾入围第77届奥斯卡金像奖最佳外语片,于2004年在内地上映,片中孩子们的天籁之音曾感动万千

观众。这是一个关于音乐、救赎与教育的故事:怀才不遇的音乐家克莱蒙特·马修来到一间名为“池塘之底”的男子寄宿学校,他决定用音乐来打开孩子们封闭的心灵。



《绑架游戏》

东野圭吾又一部小说改编电影来了

电影《绑架游戏》改编自东野圭吾同名小说,原著被书迷们称为“构思精巧、峰回路转,值得细腻玩味的神作”,东野圭吾风格的集大成者,有着不亚于《恶意》的“恶意”和不亚于《嫌疑人X的献身》的“献身”。

影片由张哲导演,讲述陆飞(彭昱畅饰)在赌场欠下秦海沛(姚橹饰)的巨额赌金后,遇上其正准备离家出走的女儿秦晓珏(胡冰卿饰),一场谋略不断升级的“绑架游戏”就此开局。该片将于12月23日上映。

《透明侠侣》

“皓史成双”再度合体



《透明侠侣》定档于12月31日上映,讲述了东吴科技CEO吴聪(王皓饰)在意外变成“透明人”后,遇到了全世界唯一能看见自己的“职场小透明”胡小鹿(史策饰),二人结成欢喜冤家,开始了一段“真透明”与“小透明”之间相爱相杀之旅。这也是王皓与史策第一次合体演绎大银幕电影,此前,在《一年一度喜剧大赛》中,两人斩获年度喜剧搭档三甲,成为赢得万千观众喜爱的“皓史成双”(好事成双)。